
Návrh na osobnost roku Ostravy-Jihu pro Mgr. Zdeňka Kačora,

Zdeněk Kačor vsoučasné době pracuje jako dramaturg a produkční v DK Akord.

 

S timto kulturním stánkem je jako zaměstnanec spojen téměř 40 let, a i když 12 let pracoval

mimo Akord, jeho kulturní pořady zde žily nepřetržitě,

Je autorem divadelních projektů, režisérem, dramaturgem, vedoucím divadelního

souboru NAHODlLE, textařem, zpěvákem i moderátorem.

Se souborem NAHODILE již 25 let přináší zábavu pro dospělé v autorském pořadu

HECOVINY, který začínal v klubu Akord a nyní 2x ročně vyprodává velký sál. S tímto

souborem je známý i mimo náš kraj. Vytváří autorské pořady pro děti—pohádky, soutěže,

vzdělávací pořady, písničková pásma, kabarety.

Společně se Šárkou Zubkovou jsou nositeli projektu Senior klub Akord, největšího

klubu seniorů v obvodu Ostrava-Jih, kde vytváří pravidelně každý měsíc programovou náplň.

Klub funguje už více jak 12 let a získal i ocenění primátora města. Zdeněk Kačor organizuje i

další akce pro seniory (např. Ples seniorů). Aktivně se podílí na projektu MISS BABČA aje

autorem soutěže pro pány seniory: Štramák roku. Tento společný projekt se v letošním roce

bude realizovatjiž po třetí na úrovni celého Moravskoslezského kraje. www.babca-stramak.cz
 

Jeho nápad také stojí za charitativní akcí Cyklosvětluška, který již od roku 2015

podporuje vybraného potřebného (např. Mobilni hospic Ondrášek, Hospic Sv. Lukáše a

v posledních letech konkrétní hendikepované dítě). www.cyklosvetluska.cz
 

Organizuje také velké akce pro děti a celé rodiny, např. zahájení Prázdnin na Jihu. Díky

jeho nápadu s andělem vznášejícím se nad hlavami diváků získalo tradiční Rozsvícení

vánočního stromu nový rozměr. Je autorem a hlavním organizátorem společné akce s KZOJ

nazvaném Společně na Jihu, které proběhly vletech 2019 a 2021. Je autorem velkých

programů pro děti, kterými každoročně začíná projekt našeho obvodu PRÁZDNINY NA JIHU.

Několik let organizuje v Akordu výstavy fotografií i výtvarných děl a dokonce sám maluje

a vystavuje své obrazy.

V90. letech svými projekty pro mládež působil na několik generací dětí v našem

obvodu: Studio Nenudo (aby se děti nenudily, vytvářel i reportáže ve spolupráci s kabelovou

televizí), Nápodobná show, kdo s koho (soutěž pro školy našeho obvodu, celkem 9 ročníků).

Dovolujeme si tvrdit, že pan Zdeněk Kačor díky své energii, nápadům a obrovskému

zápalu významně přispívá ke kulturnímu obohacení občanů dalece přesahujícím náš obvod a

že jeho pořady mají vliv na několik generací dětí a mládeže a na smysluplné volnočasové

aktivity nejen seniorské generace. Jeho nikdy nekončící pozitivni nálada a životní zkušenosti

jsou nedílnou součástí života Akordu. Svými kolegy je nejen díky tomu velice ceněný a

uznávaný. Moc mu za to děkujeme.

Věříme, že je Zdeněk Kačor významnou osobností našeho obvodu a že si takové

Helena Honyšová

Za kluby seniorů O.-Jih

oficiální hodnocení plně zaslouží.

  


